

时空网络学

黄鉴

《易魂》——时空网络学

《易魂》是易学的一个文化注册品牌，而《易魂——时空网络学》则是一种易学学术体系。现代社会进入了信息时代，电脑网络将信息广泛沟通。网络这个名词一下子似乎成了时代的新名词，其实不然，它不是舶来品，也非现代词，它实是我圈远古先民早已造就成的，并且赖以为生，衍生了我们中华民族！大家都知道远古时期，我们的先民就知道，用二根绳线交织而成一铺网，用这种网捕鱼张网为生，直至现在渔民们仍在用这种网捕鱼。这种网是一个有形的网，它纵横交错的网线及结点即为网路，不同的是电脑信息网络是无形的。故说网络一词应早在我们远古时期就有了，早就应用于人们生活之中了，后来中医的发展，认识到人体身上有经络，实也是网络之别称。我们知道宇宙一词是指时间与空间的结合交织，实际上时间与空间的交织构成了宇宙体，构建了一个庞大的网络，即一个时空网络体，当我们用《易魂》的思维来认识、说明、应用这个时空网络体时就形成了一种学问，我将这种学问定名为《易魂——时空网络学》。大家都知道在一铺鱼网中，我们不一定非要抓住网头绳索，只要提起这铺上的任意一个结点或一根网线，就可以将这铺网带动起来。因此《易魂——时空网络学》的具体应用定义为：当人们抓住时（间）空（间）中的任一信息点，就可以运用“时空网络学”的方法部分检索或全息我们所要知道的相关信息。

《易魂——时空网络学》分二大系统：一个系统是八卦系统，即八个经卦乾坎艮震巽离坤兑；另一个系统是干支系统，即纪时的天干地支，天干甲乙丙丁戊己庚辛壬癸、地支子丑寅卯辰巳午未申酉戌亥。在应用中这两大系统可以单独使用，又可结合使用。作为《易魂》思维来说，对于八卦及干支的认识已跳出了古老的框架，运用道的观点灵活地、形象地、辩证地来认识它们。我要求对任何一个卦象、干支、物象都作为一个有血有肉的活的生命体来看待，将它们视作有灵魂支配的东西，即将八卦、八卦图、干支看活了，看转动起来。我们要求大家作到：“看山是山，看水是水；然后看山不是山，看水不是水；最后看山还是山，看水还是水。”如古言《冰山难》，为流动水受阻，行动受阻，不吉，而我却曾将其视为高山瀑布，高山流水，智慧穷出不尽，在断毛泽东主席的命卦中，视为1976年巨星陨落。而《山水蒙》卦，古言迷蒙受教育，我却曾视作山泉水，矿泉水，视作才智受压抑不得发挥，视作蒙污纳垢，再如干支显象：壬寅读作水鼠、东北虎，乙巳为竹叶青蛇，为乙型肝炎，甲申为猴王，庚申为金猴、金箍棒，癸丑为水牛、为子宫肌瘤等等。八卦类万物象，六十干支对应八卦同样可以类万物象。《易经》是变易之经。活经，决非死板之经，几千年的思维模式使传统易学崇古唯师，一些著作无非是前人著说的翻版复述，或文字游戏，没有创新，大家抱残守缺，束缚于穷庐，致使这一至圣至贤经典未能尽现光辉。在历史上真的卓有成效的当首推鬼谷子，他的学说他的兵法不论从哪一个方面都能用，苏秦、张仪合纵连横术源于其一人，孙臧、庞涓兵法斗智也源于他，他的学说为人正反两方面都采用，将一个春秋战国历史搞得轰轰烈烈

断人的一生，且根据网络学原理，并以其这一个四柱来探索与其相关的所有人的全部人生信息，只有做到这一点才可堪称网络学。人类对事物的认识是有过程的，必须一切机缘条件全部成熟，我今天提出“时空网络学”是因为社会条件的促成，如今社会已进入信息时代，早几年社会上产生了联想集团，后联通、网通公司成立，这看似一件平凡的商业运作，实际上昭示着我们对事物的认识由单个的认知产生联想，将其认识联通后，则形成思路畅通，条理清晰，思维网络通畅，即网通了，网通后则形成一个巨大的网络体系。这个过程就是：联想——联通——网通——网络。社会上的一切有形无形的信息反应，都昭示着事物的发生、社会和人的思维认识的进步。《易魂——时空网络学》的诞生是时代发展，易学进步的必然产物！

《易魂——时空网络学》是一个总的易学体系，这个体系的思维原则是《易魂》的八卦比类形象思维，对信息的判断运用的是直读法。这种直读法能尽可能的提高对信息判断的准确率。《易魂——时空网络学》下分若干预测方法：

一、《八卦象数预测法》：用时空中任意一个时间或物象起卦，直接按八卦卦象读出事物或人的相关信息预测方法，并根据卦象所示获得解决问题，助益于人的有效的可行方法，这是《易魂——时空网络学》的最基础方法，其它方法是建立在对此方法的熟练准确掌握之上。

二、《易医疾病诊治法》：按照八卦卦象所示诊断人的疾病，然后根据易理，通过环境调理，易药配方，食物疗法治愈疾病的一种诊治疾病的方法。

三、《人与时空学》：依照人的生命个体的出生时间或任一时间排列干支四柱组成人的命局，按照察阴阳，辨五行，定十星，星宫同断的方法直接读出该生命个体或与其相关的一切生命个体的命势及其命势在各个时空系中变化的状况的一门学问。这门学问的深化将是解开单个生命个体生命奥秘的生命科学，它将是一门真正的人体生命科学。

四、《人与自然环境学》：是研究人的生命个体与其生活、工作的自然环境、生活环境、工作环境的关系，这些环境对人的个体生命产生的作用影响的学问。它的总的原则是定太极、辨方位、察物件、看人物、分五行、人与物各得其位，各获其所。

五、《人与姓名学》：姓名反映出人的一生信息，好的名字能使人锦上添花，但不能改变人的生命个体本质。主张以八卦定名字之笔画数，以命局喜用五行定名字五行，名字所选字必须音形义三者俱佳，上述缺一则失偏。

查看完整版

付费下载



【百万古籍库】

<https://www.fozhu920.com/list/>

【易】【医】【道】【武】【文】【奇】【画】【书】

1000000+ 高清古书籍

打包下载





【风水】风水命理资料合集_9500 本

阴宅阳宅、风水堪舆、八字命理、手相面相、符咒卦象、奇门遁甲、紫微斗数.....



【中医】中华传统医学资料大全_15000 本

针灸、推拿、正骨术、汉医、苗医、民间秘方偏方、药洒药方、祖传医术、珍本...



【道术】道家法术\茅山术\符咒术\气术_3000 套

修真秘籍、丹道、道家秘术、胎息功、内丹术、茅山法术、道家符咒、巫术、...



【武术】传统武术与现代搏击术_6200 册

少林、武当、太极拳、形意拳、八极拳、咏春拳、气功、散打、格斗、拳击、...



【集藏】经史子集库_13300 卷

【经史子集】楚辞、汉赋、诗集、词集、宝卷、正史、编年、别史、纪事本末、地理志...



【国画】传世名画 _ 6100 卷

唐、金、辽、宋、元、明、清 800 多位画家近 6000 多幅传世...



【县志】方志\地方县志\乡志\地理志_8100 册

府志、区志、乡志、地理志..... 此合集为全国范围地方县志\府志古籍影印电子版，...



【国学】中华古籍库—32 万册古籍书

32 万册《中华古籍库》【32 万册影印古籍 + 20 多亿字，带检索器和阅读工具】包括各地方志、日本内...

【更多】 >> <https://www.fozhu920.com/list/>